
Информация для открытого банка данных 

лучших действующих/действовавших проектах организационного досуга детей и 

молодежи 

 

 

 

Название проекта «Звездный фестиваль» 

Авторы проекта, 

должность 

Счастная Е.Е., заведующий отделения дополнительного 

образования,  

Романова А.М., педагог дополнительного образования 

Цель и задачи 

проекта 

Цель: укрепление здоровья, развитие творческого, 

интеллектуального потенциала учащихся через 

организацию досуга во время летних каникул.  

Задачи: 

организовать физкультурно-спортивные мероприятия 

для активного детского отдыха;  

приобщить ребят к творческим видам деятельности, 

развивать творческое мышление; 

формировать культуру поведения и санитарно-

гигиеническую культуру; 

организовать среду, предоставляющую ребенку 

возможность для самореализации на индивидуальном 

личностном потенциале; 

формировать у ребят навыки общения и толерантности. 

 

Целевая 

аудитория 

Учащиеся 7- 14 лет. 

Количество детей –200. 

Ожидаемый 

результат 

1. Организация полноценного культурного досуга 

участников. 

2. Укрепление физического и психологического 

здоровья детей. 

3. Создание творческих продуктов. 
Сроки реализации Проект краткосрочный. Май – июнь 2024 года  
Мероприятия 

проекта 
В данном проекте описан механизм реализации 

имитационно-ролевой игры, которая на 15 дней 

объединила всех участников смены предлагаемыми 

обстоятельствами, выходящими за рамки привычной 

реальности и дала импульс к  освоению обновлённых 

социальных норм, стереотипов и  ролей, показывая  

детям  ценности взаимодействия в долговременном 

игровом сообществе детей и взрослых. 

Мероприятия проекта: 

Презентация отряда, открытие смены с квестом «Роща 

муз», «Бал перевоплощений», чемпионат по пионерболу, 



 

 

Материалы, иллюстрирующие реализацию. проекта (методические разработки, 

включающие положения, сценарии и т.д., ссылки на фото и видеоматериалы) 

 

Сценарий спартакиады «Звезды спорта» 

 

Реквизит: 

 Мешки – (для прыжков) – 2 шт. 

 Конусы (маленькие) –10-12 шт. для разметки. 

 Конусы (большие) – 2 шт.  

 Канат – 1 шт.  

 Фитбол с рожками – 2 шт. 

 Мячи – 2 шт., 

 Обруч (хулахуп) – 4 шт.  

 Обруч (хулахуп) (обтянутый тканью) – 1 шт.  

 

Оборудование: 

 звуковоспроизводящая аппаратура: колонки, усилительная 

аппаратура, микрофоны – 2 шт., стойки микрофонные; 

 компьютер; 

 «пьедестал почета» – 3 куба разных размеров с цифрами 1, 2, 3. 

 

Вспомогательные материалы: 

 медали на ленточках (ламинированный картон); 

 маршрутные листы (с указанием станций) – 5 шт.; 

 фотографии спортивных объектов г. Минска А4 формата – 5 шт., 

разделенные на 6 частей «пазлы» (каждая фотография); 

 конверты (для хранения частей фотографий спортивных объектов).    

 

Ход проведения 

 

Звучат позывные спортивного характера, на площадку выходит 

ведущая.  

Ведущая: Добрый день всем, кто собрался на нашей площадке. 

Сегодня здесь и прямо сейчас мы начинаем репортаж по случаю открытия 

спартакиады «Звезды спорта» нашего лагеря. Всем, всем – физкультпривет!  

квест «Колесо фортуны», уличная дискотека 

«Цветобум», фотозабег на заданную тему, чемпионат по 

мини-футболу, изготовление артефактов на мастер-

классах, спартакиада «Звезды спорта», квест «Ключи от 

счастья», квеста «Ярмарка артефактов», игра «Охота на 

замочки», квест-эстафета «Тропа здоровья», фестиваль 

творчества «ЗоркаФест». 



Внимание, команды, приготовиться к перекличке и парадному маршу 

(звучит музыкальная отбивка).  

Звучит музыка спортивного марша, команды-отряды профильного 

лагеря идут строем с песней или речевкой, затем произносят свое название, 

девиз и выстраиваются на главной площадке.  

Ведущая: Мы собрались здесь, чтобы посоревноваться в 

силе  и  ловкости, скорости и  выносливости, а главное, чтобы  крепче 

подружиться друг с другом и конечно укрепить свое здоровье.    Ребята, а как 

можно утром укреплять здоровье? (Ответы детей). Правильно, зарядкой. И 

мы в лагере «Центавр» делаем это каждое утро. И я предлагаю всем начать 

наши состязания с веселой зарядки, чтобы подготовить свое тело к 

физическим нагрузкам, размять все мышцы, все как у серьезных 

спортсменов. С вами веселая, спортивная Яна, которая приглашает всех на 

спортивный флешмоб.  

Проводится флешмоб «Песня-зарядка». 

Ведущая: Вот мы с вами и размялись, а теперь о правилах наших 

сегодняшних состязаний. Вас ждет 5 испытаний – 5 разных спортивных 

маршрутов, покорив которые вы получите награды и заработаете таланты 

После каждого испытания вы получаете от ведущего 1 фрагмент фотографии 

некого спортивного объекта нашего города, а после итогового соревнования 

– перетягивания каната, вы получите последний и должны будете быстро 

соединить все фрагменты в единую фотографию. Необходимо будет дать 

краткую характеристику вашего спортивного объекта или сооружения и 

рассказать все, что вы о нем знаете. Самые объективные спортивные судьи 

будут внимательно следить за каждой командой и ее самыми спортивными 

участниками, которые в конце состязаний поднимутся на пьедестал почета.  

А сейчас попрошу капитанов команд-отрядов получить маршрутные 

листы.  

Капитаны команд подходят к ведущему и получают «Маршрутные 

листы» и по свистку отправляются строго по своим маршрутам. После 

прохождения всех испытаний команды собираются на главной площадке, где 

проводится последнее испытание и соединение всех фрагментов 

спортивного объекта в единую фотографию    

 

  

«Маршрутный лист» отряд №1 

 

№ Маршрут Балы/ 

время 

Ф.И. 

победителей 

в личном 

первенстве 

Штрафные 

балы 

Подпись 

ведущего 

1 «Неуловимый мяч»     

2 «Что мы знаем об 

обруче» 

    



3 «Кот в мешке»      

4 «Дальше всех»     

5 «В одной упряжке»     

 Общий бал     

 

 

«Маршрутный лист» отряд №2 

 

№ Маршрут Балы/ 

время 

Ф.И. 

победителей 

в личном 

первенстве 

Штрафные 

балы 

Подпись 

ведущего 

1 «Что мы знаем об 

обруче» 

    

2 «Кот в мешке» 

(прыжки в мешке и 

на фитболах)  

    

3 «Дальше всех»     

4 «В одной упряжке»     

5 «Неуловимый мяч»     

 Общий бал     

 

«Маршрутный лист» отряд №3 

№ Маршрут Балы/ 

время 

Ф.И. 

победителей 

в личном 

первенстве 

Штрафные 

балы 

Подпись 

ведущего 

1 «Кот в мешке»      

2 «Дальше всех»     

3 «В одной упряжке»     

4 «Неуловимый мяч»     

5 «Что мы знаем об 

обруче» 

    

 Общий бал     

 

«Маршрутный лист» отряд №4 

№ Маршрут Балы/ 

время 

Ф.И. 

победителей 

в личном 

первенстве 

Штрафные 

балы 

Подпись 

ведущего 

1 «Дальше всех»     



2 «В одной упряжке»     

3 «Неуловимый мяч»     

4 «Что мы знаем об 

обруче» 

    

5 «Кот в мешке»      

 Общий бал    

 

«Маршрутный лист» отряд №5 

 

№ Маршрут Балы/ 

время 

Ф.И. 

победителей 

в личном 

первенстве 

Штрафные 

балы 

Подпись 

ведущего 

1 «В одной упряжке»     

2 «Неуловимый мяч»     

3 «Что мы знаем об 

обруче» 

    

4 «Кот в мешке» 

(прыжки в мешке и 

на фитболах) 

    

5 «Дальше всех»     

 Общий бал    

 

Описание эстафет 

 

«Неуловимый мяч» 

Состязание состоит из двух этапов.  

В первом этапе участвует вся команда. Ребята выстраиваются в колону 

и  передают мяч друг другу следующим образом: первый через голову, 

следующий через ноги и так далее до последнего игрока. Последний бежит в 

начало колоны и поднимает мяч вверх с возгласом «Готовы!». Игра идет на 

время.  

Второй этап состязания. Команды построены в одну колону по одному 

перед ведущими, которые держат обруч, обтянутый тканью, на расстоянии 2 

– 3 метров. По сигналу первый участник выполняет бросок мяча в обруч, 

стараясь попасть, и бежит в конец колоны и так далее. Каждый участник 

совершает по три броска. Ведущий подсчитывает количество точных 

попаданий и определяет самых метких. 

 

«Что мы знаем об обруче» 

Состязание состоит из двух этапов: 

Первый: на дорожке проводится линия на расстоянии 10 – 15 м. от 

линии старта (обознается конусами). Каждый игрок должен прокатить обруч 



от старта до крайней точки, вернуться обратно и передать обруч 

следующему. (игра идет на время). 

Второй: «Кручу обруч». Определяется расстояние на площадке от 

линии старта до крайней точки – до 10 м. Каждый игрок крутит обруч и 

двигается до крайней точки и таким же обозом возвращается обратно. 

Побеждают те, кто ни разу не уронил обруч. В ходе игры определяются 

победители. В конце состязания можно провести между сильнейшими 

участниками состязание, кто дольше покрутит обруч. 

 

«Кот в мешке» (прыжки в мешке и на фитболах). 

Два этапа состязаний: 

Первый этап: прыжки в мешках. Участники выстраиваются в колону. 

Перед ними устанавливаются на произвольном расстоянии конусы в две 

линии. Необходимо каждому участнику преодолеть это расстояние туда и 

обратно прыгая в мешке стараясь не сбить конусы.  

Второй этап: прыжки на фитболе. Участники выстраиваются в колону. 

Перед ними устанавливаются на произвольном расстоянии конусы в две 

линии. Необходимо каждому участнику преодолеть это расстояние, прыгая 

на фитболе стараясь не сбить конусы.  

В ходе эстафет определяются самые быстрые и ловкие участники, 

которые не сбили ни одного конуса. 

 

«Дальше всех» 

Определяется линия старта. Все участники выстраиваются в колону, 

затем начинают по очереди прыжки с места на одной ноге, затем на двух. 

После каждого прыжка ведущий устанавливает конус или проводит черту, 

которая является стартом для следующего члена команды. В конце игры 

определяются лучшие прыгуны и команда, пропрыгавшая самую длинную 

дорожку. (Можно измерять расстояние прыжков по шагам или с помощью 

рулетки). 

 

«В одной упряжке» 

Перед участниками команды на площадке укладывается «дорожка- 

пропасть» с помощью спортивных ковриков, шириной до 1 м. и длиной 3м.  

Участники выстраиваются в колону, на расстоянии вытянутой руки друг от 

друга. Первый участник перепрыгивает «дорожку-пропасть» и подает руку 

следующему, который тоже преодолевает препятствие, при одном условии: 

держась за руки с предыдущим участником и так далее, пока все члены 

команды не окажутся на другой стороне дорожки-пропасти», а затем, все 

таким же образом возвращаются обратно. Игра проводится на время. 

Штрафные балы получают те, кто не перепрыгнул дорожку и разорвал руки. 

 



 
 

Все фотографии спортивных объектов можно разделить на 6 частей-

пазлов в произвольной форме.  
 



Фотогалерея «Звездного фестиваля» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Квест  

«Роща муз» 

Квест  

«Роща муз» 

Квест  

«Роща муз» 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уличная 

дискотека 

«Цветобум» 

Зорка Фэст 

 

Зорка Фэст 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зорка Фэст 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зорка Фэст 

 



 

 

Летний досуг 
Городской спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием 

«Центавр» 

 

 

1 

 

Открытие смены 

 

https://www.instagram.com/reel/C7y57ZPNTbz/?utm_sourc

e=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA== 

 

2 Фестиваль 

творчества 

«Косплей-бал» 

https://www.instagram.com/reel/C8FIP4ONGII/?utm_source

=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA== 

 

3 Спортивные 

соревнования 

«Звезды спорта» 

 

https://www.instagram.com/reel/C8KUCLrN2Hz/?utm_sour

ce=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA== 

 

4 Квест-эстафета 

«Тропа 

здоровья» 

https://www.instagram.com/reel/C8KUCLrN2Hz/?utm_sour

ce=ig_web_copy_link 

 

 

https://www.instagram.com/reel/C7y57ZPNTbz/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/reel/C7y57ZPNTbz/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/reel/C8FIP4ONGII/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/reel/C8FIP4ONGII/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/reel/C8KUCLrN2Hz/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/reel/C8KUCLrN2Hz/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/reel/C8KUCLrN2Hz/?utm_source=ig_web_copy_link
https://www.instagram.com/reel/C8KUCLrN2Hz/?utm_source=ig_web_copy_link

